

加拿大政府推出 2012 年经济行动计划 - 一项创造就业、推动增长和实现长期繁荣的计划

今天，加拿大财政部部长吉姆·弗拉厄提阁下提出了 2012 年度经济行动计划（Economic Action Plan 2012），这是一项加强加拿大的长期经济活力，促进就业增长的全面方案。

弗拉厄提部长说：“在这份财政预算中，我们的政府不仅仅考虑到未来几年时间，而且考虑到整个下一代。我们今天提出的改革措施是广泛和带有实质性的，是负责任和非常必要的。这些改革将使整个政府全心致力于为加拿大的长期经济增长提供内在动力和可持续发展机制。”

2012 年经济行动计划将采取重要步骤来应对全球经济带来的挑战，帮助企业界利用全球化带来的机遇，同时为后代人确保长期可持续社会项目的发展以及健康的公共财政支出。

支持创造就业和抓住发展机遇

政府将专注于支持经济增长和创造就业 – 主要途径是通过技术创新、加强投资、发展教育和技能培训。2012 年经济行动计划将通过以下措施支持就业和经济增长：

- 投入超过 10 亿加元的重大项目投资，支持科学技术发展。
- 提供 5 亿加元来加速技术创新型新企业的成长。
- 在继续保护环境的同时，对重要经济项目转为采用规定明确时间框架和“一个项目，一个审查”的制度，确保负责的资源开发。
- 打开新市场，扩大国际贸易，将加拿大产品销往全世界。
- 延长针对小企业的雇工退税政策一年时间，使增加规模和增加雇工对小企业更具吸引力。
- 两年内向新设立的社区基础设施改善基金提供 1.5 亿加元。

- 分十一年投入 52 亿加元更新改造加拿大海岸警卫队。
- 通过消除就业保险机制中那些阻碍工作积极性的缺陷和实施支持失业者更快实现就业的办法，使就业保险机制更有利于创造就业。
- 分三年提供 2.75 亿加元支持第一民族教育事业，建设和更新保留地的学校。
- 打造一个快速、有弹性的经济移民系统，吸引加国经济所需要的有技术、有经验的移民。

可持续的社会项目

为了确保加拿大的社会项目长期持久地存在并能够为子孙后代提供保障，我们将从现在开始采取负责任的行动，为长期人口压力作准备。为此，2012 年经济行动计划将：

- 逐步将老年保障金（OAS）和保证收入补助金（GIS）的领取年龄从 65 岁提高到 67 岁，从 2023 年 4 月开始实施，到 2029 年全面完成。
- 允许国民为日后领取更高退休金而推迟领取 OAS 福利金。
- 建立和实施 OAS 和 GIS 主动加入机制，减少老年人填写申请表过程的负担，减少政府的行政成本。主动加入机制将从 2013 年到 2015 年以分阶段方式实施。

负责任的支出管理

我们的 2012 年经济行动计划是关于就业、增长和长期繁荣的计划。这个低税收、低债务计划的一个重要部分就是中期恢复预算平衡。在过去的一年中，我们已经找到了公平、均衡和适度的节支措施来削减财政赤字。这些措施将使我们逐步完成节支 52 亿加元，这将占 2016-17 年预计联邦项目开支的近 2%。70% 以上的节支来自于提高运行效率。

弗拉厄提部长说：“我们将在既定轨道上继续推进，为加拿大人不断创造高质量就业和保持长期经济增长。我们不会增税。我们将在管理国家经济上保

持前后一贯、务实和负责任的方式，并将采取必要的后续步骤建立国民对未来的信心。”